
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ τέως ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΓΕ. Λ. ΚΟΝΙΣΤΡΩΝ 

Είμαι εξαιρετικά συγκινημένος και περήφανος για τους άξιους συνεργάτες – καθηγητές και 
τους πανάξιους μαθητές μας – αποφοίτους του Γ.Ε.Λ. Κονιστρών για την επιτυχία τους στις 
φετεινές πανελλήνιες εξετάσεις για την οποία τους συγχαίρω. 

Είκοσι τέσσερις αποφοίτησαν, τέσσερις επέλεξαν άλλη σταδιοδρομία, είκοσι συμμετείχαν 
στις φετινές πανελλήνιες εξετάσεις  και όλοι, και οι είκοσι, είναι πλέον φοιτητές σε σχολές 
της Ανωτάτης Εκπαίδευσης πολλοί σε σχολές της πρώτης επιλογής τους.     

Η εξαιρετική συγκίνησή μου οφείλεται στο ότι η επιτυχία αυτή ήταν ένα δώρο ανεκτίμητης 
αξίας, από τα παιδιά μας και τους συναδέλφους - διδάσκοντες  προς εμένα, το Διευθυντή του 
ΓΕΛ Κονίστρας και αναγνώρισης των όσων και εγώ προσέφερα από την πλευρά μου, ένα 
δώρο για το οποίο τους ευχαριστώ και πάντα θα θυμάμαι.  

Από το ΓΕΛ αυτό  ξεκίνησα το 1991 τη σταδιοδρομία μου ως νεοδιόριστος εκπαιδευτικός 
και σε αυτό είχα τη τιμή να υπηρετήσω ως Διευθυντής και να αφιερώσω όλες τις δυνάμεις 
μου τα δύο τελευταία χρόνια της, μέχρι τη συνταξιοδότησή μου πριν λίγες ημέρες.     

Η επιτυχία αυτή των παιδιών μας είναι αποτέλεσμα της προσπάθειας των εξαιρετικών 
συναδέλφων – διδασκόντων, παλαιών και νέων,  οι οποίοι, όλοι ανεξαιρέτως, με την 
εξαιρετική τους κατάρτιση,  με ζήλο και επαγγελματισμό εργάστηκαν μεθοδικά για την άρτια 
προετοιμασία των παιδιών μας και είναι βέβαια και κυρίως αποτέλεσμα  της προσήλωσης 
των παιδιών μας στο σκοπό τους και της αφοσίωσης τους στην επίτευξή του.  

Στερήθηκαν τα παιδιά μας πολλές χαρές και απολαύσεις στη διάρκεια της σχολικής 
χρονιάς και τώρα δρέπουν την χαρά και την ικανοποίηση για την είσοδό τους στη Ανωτάτη 
Παιδεία και το μέλλον που τους προσφέρει.  

Συγχαίρω και πάλι θερμά όλους – τα παιδιά μας και τους διδάσκοντες - και εύχομαι πρώτα 
από όλα στους αποφοίτους μας να συνεχίσουν με τον ίδιο ζήλο τις σπουδές τους, 
απολαμβάνοντας βέβαια και τις χαρές της φοιτητικής ζωής, στους διδάσκοντες να συνεχίσουν 
την αξιέπαινη προσφορά τους στη νεολαία μας και εύχομαι στην κοινωνία της περιοχής των 
Κονιστρών υγεία και πάντοτε επιτυχίες με επιστήμονες και χρήσιμα μέλη της κοινωνίας κάτι 
που αποτελεί παράδοση.  

Σας διαβεβαιώνω ότι όλοι θα είσθε για πάντα στην ψυχή μου και στις σκέψεις μου με 
ευχάριστες αναμνήσεις.   

Βενιζέλος Αναστάσιος 

Τέως Διευθυντής ΓΕ. Λ. Κονιστρών 



 


